



Мэри-Кейт и Эшли Олсен

Креативные близняшки Мэри-Кейт и Эшли Олсен решили расширить ассортимент своих модных творений (девушки уже не первый год занимаются дизайном одежды и аксессуаров), точнее, расширить их ценовой диапазон.

Все дело в том, что сумки их бренда The Row хоть и становятся предметом мечтания многих модниц, но стоят очень дорого - около 40 тысяч долларов за некоторые модели. Не каждая желающая может позволить себе такой аксессуар.

Сестры решили исправить ситуацию и объявили о запуске еще одной коллекции сумок - по более доступным ценам. Коллекция будет создана для второго бренда Эшли и Мэри-Кейт - Elizabeth & James.

Сами дизайнеры сообщили:

Мы хотим, чтобы цена была адекватной. Ниже, чем у Alexander Wang и Phillip Lim, но примерно на одном уровне с Marc Jacobs и Tory Burch.

Стоимость этих сумок уже анонсирована - она будет варьироваться от 125 до 625

долларов, что, согласитесь, куда более приемлемо для большинства людей.

В ожидании возможного лукбука коллекции можно еще раз взглянуть на ряд сумок The Row - ведь наверняка что-то общее у двух линий будет иметься.



